

台商園地



▲ 東莞台協蔡俊宏會長（站立者）致詞

東莞台協舉行第 11 屆會員代表大會暨第 12 屆換屆選舉大會

東莞台商協會於 9 月 26 日在厚街富盈酒店召開第 11 屆會員代表大會暨第 12 屆換屆選舉大會。葉宏燈前會長、王添財監事長等會員代表及幹部出席大會，並共同推選第 12 屆協會幹部。

會中，趙維南秘書長進行會務工作報告，並討論協會、分會選舉辦法及章程等修訂事項。隨後，由會員共同推舉吳勝豐擔任第 12 屆協會會長一職、翁瑞珍為監事長。蔡俊宏會長致詞時感謝協會幹部的支持，希望協會在新任會長的帶領下可以再創高峰。

會後，所有幹部出席當晚的聯誼晚宴，共同祝賀第 12 屆會務幹部的順利當選。

杭州台協舉行 21 周年慶暨第 9 屆理監事就職典禮

杭州台商協會於 9 月 8 日在杭州君悅酒店舉辦 21 周年慶暨第 9 屆理監事就職典禮，來自各地台商協會及兩岸嘉賓共 500 多人出席活動，台企聯李政宏總會長也到場祝賀。

第 8 屆劉光榮會長與第 9 屆周鮑華會長進行了印信交接。周會長表示，今後將



▲ 杭州台協 21 周年慶

在全體理監事的支持下，薪火相傳，全心全意地做好服務工作，他將和全體會員一起，團結友愛，積極進取，開創協會工作的新局面。

當日下午同時召開第 9 屆第 1 次會員大會和第 1 次理監事會。

深圳台協召開 9 月份常務理監事會議

深圳台商協會於 9 月 19 日在傑豪皇庭酒店召開 9 月份常務理監事會議，會長陳忠和、監事長林錫榮等協會幹部及嘉賓出席會議。

會中，聽取協會與各功能委員會、三個片區、各聯誼會及監事會的近期工作報告審議並通過了 2020 年度工作計畫（討論稿）和年度預算方案。陳忠和會長表示，目前協會經費有限，在今後的工作中，大家要積極思考創新活動模式，從有限的預算中挖掘更多的資源，盡可能多為會員提供幫助。

深圳台協創於 1990 年，是大陸最早創立的台商協會之一，會員數從最早開始的 60 多家，增至目前的 1,200 多家，緊密聯全市的 3,000 多家台資企業。

大連台協召開第 10 屆第 7 次理事會議

大連台協於 9 月 28 日在大連天源工業有限公司召開大連台協第 10 屆第 7 次理事會議，由會長楊蕙菁主持。

會上，邱慶峰秘書長報告今年 7 月至 9 月工作及經費收支情況。隨後，與會幹部就訪問上海台協活動、參加哈爾濱台協換屆慶典活動、建立健全協會組織架構、完善功能委員會規章制度、增加會員資訊等事項討論。楊

蕙菁會長表示，希望大家對協會多點建言，共同努力使協會活動豐富多彩。

會議結束後，協會與大連天源工業有限公司進行聯誼活動，參訪生產車間，聽取企業發展簡介。

蘇州台協組團前往山東濰坊參訪

蘇州台協於 8 月 31 日至 9 月 3 日，由執行會長邱士楷帶隊前往山東濰坊進行考察交流，隨團成員包括和成（中國）、大峽谷照明、寶勝國際、重村鋼模、羅馬瓷磚、安信國際等 10 家台商企業。

期間舉辦了推介交流、參訪考察等主題活動，與會嘉賓參加了第 25 屆魯台會開幕式、兩岸園區共建對接座談會；實地參訪考察濰坊城市規劃館、海峽兩岸博覽會、中國蔬菜高科技示範園、山工機械、青州博物館等地。

此次參訪考察，讓更多江蘇蘇州台商親臨感受山東濰坊的發展變化，進一步推動兩市在電子資訊、機械設備、生態新科技等方面的交流合作。🌐



► 蘇州台協赴山東濰坊參訪考察